 TARİHÇE

Okulumuz binası 1973 yılında eğitim-öğretime açılmış olup Anaokuluna dönüştürülmeden önce 50. Yıl İlkokulu olarak hizmet vermiştir. Okulumuz 2002-2003 Eğitim-Öğretim yılında anaokulu olarak faaliyete geçmiştir.
Okulumuz tek kattan oluşmaktadır. 3 sınıf, 1 oyun odası, 1 müdür odası, 1 öğretmenler odası, 1 hayat boyu öğrenme merkezi, 1 destek eğitim odası, 1 yemekhane ve 1 mutfaktan oluşmaktadır. Binamız doğal gaz ile ısınmaktadır. Koridorda bulunan kız erkek tuvaletlerimizde 3 adet çocuk lavabosu, 3 adet çocuk tuvaleti bulunmaktadır. Bunların dışında 1 adet personel tuvaleti bulunmaktadır. 

Ders başlama ve bitiş saatleri; 09.00-14.00’dır. 

Okulumuzda uygulanmış ve halen uygulanmakta olan projeler; Dilimizin Zenginlikleri, Yüz Yüze 100 Çocuk Oyunu, Okul Sağlığı, Okulumda Sağlıklı Besleniyorum, Sıfır Atık Projesi, Okulum Temiz, ÇEDES (Değerler Eğitimi Projesi), Okulum 1 İnci Projesi, İletişim ve Nezaket Ekibi Projesi,  Beyaz Bayrak, Beslenme Dostu Okul Projesi, Okullarda Orman Projesi, Geçmişten Geleceğe İz Bırakanlar Projesi, Karar Senin Projesi, Kalite Değerlendirme Projesi, Oyuncak Silahını Getir Topunu Götür Projesi, Bir Resim Çiz Gerçek Olsun Projesidir.

Başarılar: Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün Sıfır Atık Projesi Kapsamında Düzenlediği Atıktan Modaya Tasarım Yarışmasında İl Birinciliği, Okulum 1 İnci Projesi Yunus Emre Koridoru Eskişehir İli Anaokulu Birinciliği, etwinning kalite etiketi, Sıfır Atık Belgesi, Okulum Temiz Sertifikası, Beyaz Bayrak Sertifikası, Beslenme Dostu Okul Sertifikası, Okullarda Orman Sertifikası



























